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Вчителя-колаборанта, який організовував
пропаганду РФ для дітей і підтримував
окупантів, засудили до 10 років -
прокуратура
Колишній вчитель з окупованої Запорізької області залучав
школярів до написання листів солдатам РФ і очолював молодіжний
рух окупантів

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР

Владлена Мачульська
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Вчитель-колаборант із Запорізької отримав 10 років. Колаж: Інформатор

Суд виніс вирок колишньому вчителю з окупованої частини
Запорізької області - чоловіка засудили до 10 років позбавлення
волі за колабораційну діяльність. Раніше трьох депутатів-
колаборантів із Запорізької області також викрили за поширення
пропаганди РФ та роботу в окупаційних структурах. Цей вирок став
черговим прикладом того, як українська Феміда притягує до
відповідальності тих, хто свідомо обрав бік окупантів. Справу
розглянули в порядку спеціального судового розгляду.

Прокурори Мелітопольської окружної прокуратури довели вину
громадянина України за частиною 6 статті 111-1 Кримінального
кодексу - колабораційна діяльність. Про це повідомляє Запорізька
обласна прокуратура.

вчитель суд прокуратура

Колишнього вчителя засуджено до 10 років ув’язнення

Після окупації частини Запорізької області чоловік залишився на
тимчасово окупованій території і прийняв від окупаційної влади
одразу дві посади. Перша - вчитель фізичної культури у
підконтрольному окупантам закладі "ГКУ Богдановская СОШ №11".
Друга - керівник осередку Приазовського району так званого
"Молодежного народного фронта" - загальноросійського молодіжного
руху.

Чоловік активно демонстрував лояльність до держави-агресора:
публікував у соціальних мережах інформацію про нагороди від
окупаційних структур - за ініціативу, патріотизм і розвиток
добровольчого руху. Крім того, він брав участь у заходах
політичного характеру на підтримку окупаційної адміністрації та
залучав до них дітей.

Особливо показовим епізодом стала участь засудженого у
пропагандистській акції РФ "Письма участникам СВО". Під час неї
школярів спонукали писати листівки військовослужбовцям РФ. Згодом
чоловік особисто передав ці листи представникам збройних
формувань держави-агресора.

Суд призначив максимальне покарання з
конфіскацією

За сукупністю доведених злочинів суд призначив покарання у
вигляді 10 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Окрім
ув'язнення, вироком встановлено додаткове обмеження - засудженому
на 15 років заборонено обіймати будь-які посади в органах
державної влади та місцевого самоврядування. Заборона поширюється
й на установи, що надають публічні послуги.

Справу розглянули у спеціальному порядку - тобто без
безпосередньої участі обвинуваченого в судовому засіданні. Це є
можливим під час воєнного стану для осіб, які перебувають на
окупованій території. Такий механізм дозволяє українському
правосуддю притягати до відповідальності колаборантів попри їхню
фактичну недосяжність.

Колаборанти з окупованих територій: що
відомо

Раніше ми писали, що трьох депутатів-колаборантів із Запорізької
області викрили за поширення пропаганди РФ і роботу в окупаційних
органах - їхні справи також передали до суду. Залучення дітей до
пропаганди є одним із найтяжчих складових обвинувачення у таких
справах.

Суди також засуджували колаборантів, які очолювали окупаційні
квазісудові структури. Двох колаборанток, що очолили окупаційні
суди так званої "ДНР", засудили до тривалих термінів ув'язнення -
їх визнали винними за участь у псевдоправових структурах держави-
агресора. Подібні вироки стали частиною системної роботи
прокуратури з притягнення до відповідальності тих, хто
добровільно служив окупантам.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Віцеадмірал-зрадник отримав 15 років за ґратами - перейшов на
бік РФ на початку окупації Криму

 Російська "СВО" вже наздогнала Першу світову, а Малу Токмачку
окупанти так і не взяли

 Правоохоронець із паспортами РФ та "ЛНР" торгував зброєю у
Кропивницькому - з братом продав арсенал на 1 млн гривень

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Трамп не хоче бути "кульгавою
качкою" - тому знову планує
піти на третій термін, хоча це
заборонено

17:10

Трамп не хоче бути
"кульгавою качкою" - тому
знову планує піти на третій
термін, хоча це заборонено

Путін готує зимовий наступ та
ще масштабніші удари - NYP про
плани Кремля

16:38

Путін готує зимовий наступ
та ще масштабніші удари -
NYP про плани Кремля

16:11

Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні

15:55

Євростат спростував міф про масовий

виїзд українських біженців з Польщі -

все навпаки

15:47

STVOL приєднався до програми Плюси -

захисники отримали знижки на зброю та

антидрони

15:32

Україна не дала дозволу - в Москві

вперше за багато років на день РФ не

буде концерту на Червоній площі
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